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1. června 2023 

Ztráta těhotenství není tabu. Vídeň spustila osvětovou 

kampaň pro rodiče i jejich okolí 

Ztráta těhotenství je nesmírně bolestivým prožitkem. Ve společnosti navíc bývá často tabuizována, 

a to i přes to, že se týká každé šesté ženy. Rakouské hlavní město proto zahájilo kampaň určenou pro 

zasažené rodiny i širokou veřejnost. Informační kartičky se objevily na stovkách míst ve Vídni. 

 

Jsem jedna z mnoha. Není to moje vina. Vezmi si čas na rozmyšlenou. Všechny pocity jsou dovoleny. 

Rozloučení vyžaduje podporu. Pohled do budoucna. To jsou zkratkovitá hesla, která se ve druhé půlce května 

na barevných kartičkách začala objevovat na 350 místech napříč rakouskou metropolí. Vídeňský magistrát 

totiž ve spolupráci s odbornými organizacemi připravil informační kampaň k předčasné ztrátě těhotenství. 

Sdělení na oboustranných letáčcích se věnují především četnosti potratů, souvisejícím pocitům viny, či 

významu podpory okolí. Vídeň chce kampaní zvýšit povědomí široké veřejnosti, zaměřuje se ale i na to, jak 

se s citlivou situací mohou vypořádat přímo zasažené ženy. 

 

„Raději označujeme potrat jako ztrátu těhotenství. Protože to není chyba, je to reakce těla na těhotenství, které 

z různých důvodů nepokračuje. To se týká každé šesté ženy. Chceme ženy povzbudit, aby byly dobře 

informované a necítily se provinile, protože údajně udělaly něco špatně,“ říká Kristina Hametner, vedoucí 

vídeňského programu pro zdraví žen. Všechny podstatné informace shrnula Vídeň do doprovodné brožurky. 

„Mnoho žen je zpočátku v šoku, když se dozví o ztrátě těhotenství. Informační leták nabízí krátké, 

nekomplikované odpovědi a konkrétní pomoc,“ doplňuje Hametner k brožurce, která vedle nejčastějších 

otázek a odpovědí nabízí i řadu praktických kontaktů. 

 

Všechny informace, kartičky i brožurka v němčině jsou i ke stažení na webu vídeňského magistrátu. 
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Mezinárodní kancelář města Vídně v Praze podporuje výměnu zkušeností a spolupráci mezi Vídní a Prahou 

a také do Česka přináší novinky z rakouské metropole. Vienna Offices působí také v Bělehradě, Berlíně, 

Bratislavě, Budapešti, Krakově, Lublani, Sarajevu, Sofii a Záhřebu. 
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